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Cepexa Kata JleHa MWUropb Mwuwa

Cepéxa npountan 9 kHur. Uropb npountan Ha _3 KHUMK
MeHblue, YeMm Cepexa. Muwa npountan B 3 pa3sa bonblue,

yem _ Kata . bonblue Bcero KHUr npouuran (a)
a__JleHa npouuTtan (a) Ha 2 KHUTM MeHbLLE.
Uropb npouyuntan B A pa3a MeHbLle, Yem Muwia.

Muwa
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Hangu Takue aBa yucna, y KOTOpbIX:

46 27 28 35 17 18

 CymmapaBHa 62 27 + 335 = 62

» PasHocTb paBHa 28 46 — 18 = 28




\/’i 3annLun Bblpa>XEHNA U BbIYNCIIU

* K npousBegeHuto yucen 7 v 4 npudaBunmn 4ucno 55

7*4+55=283

* Bbiut U3 uncna 80 cymmy uncen 38 u 14

80 — (38 + 14) = 28




\Cﬁ YyeHuku 3 kiacca Hawnm B MHTepHeTe
MHTEpPECHblE (haKTbl U Y3HANN, YTO:

 Camon BbICOKOM ropomn B cToHum asnsietcs Cyyp-
MyHamsru, BbicoTa ropbl 318 meTpos

* [1poOoOMKMTENBHOCTL XN3HWM DADOYKKN-KANYCTHULbI
NPUMEpPHO 2 Heaenu

* lnpuHa pyTOONBHBLIX BOPOT COCTaBMsAET 7 M 32 CM

* [loe3n ActoHckon XKenesHow oporu npoesxaer oT
Panna ao TannuHHa 3a 72 MUHYTI

* KypnHOe AnuUo umeet auameTp 45 MUNNUMETPOB




[Mpeobpazyn!

LnpuHa pyTOONBLHLIX BOPOT
M CM=__ CM
[MpoAomKUTENbLHOCTb XKU3HM 0a00UKK
___Hea.= __ [HewU
PaccrosiHue ot Panna go TannuHHa
__ _ MMH=__ vy MWH
OvameTp KypuHOro anua
__ _MM=__CM___ MM
Bbicota ropbl Cyyp-MyHamsaru
___M= am




eoMeTpus

/) — -

* Kak Ha3bIiBaeTcA dourypa, y KoTopou 4 CTOPOHb
HepaBHoOW AnuHbI? _ MPFMOYTOJIEHUK

* [lokaxu kBagpar

* KaKk Ha3bIBaKOTCA OCTanbHble YUrypbl?
napannenenvnea u UMnuHap




BcTaBb
nponyiieHHble yucna

.. 6=48 81:...=9
28:..=4 8*..=56
8*..=32 e i =5
36:...=1 29%...=0




\*/*i 3anuium 4 paBeHCTBa

9, 36, 4 42,7, 6 4, 3,12




e Pewaem 3apaum
N

[eTn BbipacTunu 3 orpomMHbIe ThIKBbI, N~724
KaXXaomn U3 KOTopbIX 12 Kr. :

KakoBa macca Bcex TbIKB?

B aKkTOBOM 3ane paccraBunu 56
1beB MOPOBHY B / pAQOB.

CKONbKO CTYyNbeB B OGHOM pPAAY?

na cMHee Nnatbe NPUWKUK 35 KHONOK, a Ha
KpacHoe TONbKO 7.

Bo CKONbKO pa3 MeHbLLUe NPULLIUIIN KHOMO
KpacHoe nnaTtbe?




\fi’ 3.Bbluncnm

3HaueHue BblpaKeHUMN

56:1:8= 12%1:3=
49 :7*0= 1%24:4=
94-0:5= 81:9+72=

(36 -29)* 4= 5*(93-87)=




\fﬁ 3agaya npo >XU3Hb!

* AHS JOMKHa OblNna KynuTb LUKOMbHbIE
npuHagnexdHoctn. Mama gana en Yyetbipe
10 — pybneBsble MOHeTbI 1 fBe 2 — pyboneBble
MOHETbI, a TAaKKe TPU MOHETbI NOo pyosio.

* Ckonbko aeHer nonyyuna Axs?
10*4+2*2+1*3 =47 (pyb)




\jﬁ Pewaem 3apgauy

Ctonosou Ana npuroToBrieHNAa obeaa
notpebyetca 3 Kr nyka, kaptodens B 6 pa3
bonblue, YeM nykKa, a MOpKoBM B 9 pa3
MeHbLle, Yem KapTodens.

CKONbKO Kr oBoLen noTpedyercsa ans
NPUroToBneHuna obe




3aaaya npo aeHbru - N2 367

(5*4):2 =10 (MOHeT)




